



2021-06-30 Стартира ПРОГРАМА ВАКАНЦИЯ на Столична община

Столична община, дирекция "Спорт и младежки дейности" в партньорство с Център за подкрепа на личностно развитие /ЦПЛР/ – Спортна школа – София, Център за подкрепа на личностно развитие - Център за изкуства, култура и образование – София, Национални спортни федерации и спортни клубове, за трета поредна година организира **Програма "ВАКАНЦИЯ"**;

Инициативата е свързана с предстоящата лятна ваканция, за периода **до 30 юли 2021 г.**, като включва свободен и безплатен достъп до разнообразни занимания по различни видове спорт, туризъм и други занимания по интереси. Предназначена е за деца и ученици **от 6 до 18 години**.

Дейностите ще се провеждат на терени на спортен комплекс "Спортна София – 2000";, зона Б-5, парк "Възраждане" и парк "Борисова градина";, МФС зала "Триадика";, басейни на /ЦПЛР/ – Спортна школа – София, зала за тенис на маса към 153 СУ "Неофит Рилски, спортна зала в с. Челопечене – 159 ОУ "Васил Левски";, 90 СУ "Ген. Хосе де Сан Мартин";, 81 СУ "Виктор Юго";, Природен парк "Витоша";, ЦПЛР - Център за изкуства, култура и образование – София /филиали: Надежда, Лозенец и Белите брези/ и други.

Спортните, образователни и други дейности, включени в Програмата, ще се организират и провеждат при съобразяване със срока на извънредната епидемична обстановка и при спазване на всички противоепидемични мерки, утвърдени със заповеди на Министъра на здравеопазване, Министъра на образованието и науката и Министъра на младежта и спорта.

Информация за дати, часове, заявки за участие и лица за контакт /координатори по вид дейност/, за спортни обекти и организирани занимания от всички районни администрации, може да намерите в приложената ПРОГРАМА, на официалния електронен портал на Столична община, секция "Спорт и младежки дейности";- Програма "Ваканция" – линк: <https://www.sofia.bg/municipal-program-vacation> и на Фейсбук страницата на дирекция "Спорт и младежки дейности"; за информираност и публичност на граждани.

ПРОГРАМА

26-01-2025

<http://www.krasnoselo.net/events.php?eid=1004>